

# 世界杯参赛球员名单全部出炉 盘点32强中的那些“最”

## 最“善变”

### 法国队主帅最后一刻食言

“25名球员就可以让我在本届世界杯上充满安全感。”可连法国队主帅德尚自己都没想到，他在上周公布法国队大名单时的这句话这么快就被“打脸”。北京时间11月14日，德尚征召效力于德甲门兴格拉德巴赫队的前锋小图拉姆入队，让法国队在本届世界杯上用满26人。

德尚解释这一变化时也推翻了自己“25人足矣”的说法，他说：“我本来想的就是征召26名球员参加世界杯，而且我决定在世界杯开赛一周再做出最终的决定。”25岁的小图拉姆本赛季各项赛事已打入13球，他的父亲曾在1998年随法国队在本土夺得队史首个世界杯冠军。

作为上届冠军，法国队虽然遭遇坎特、博格巴的伤缺，但仍然是阵容最豪华的球队之一。26人大名单中，有10人参加过上届世界杯。不过，与豪华的锋线和后防相比，法国队名单中只有6名中场球员，且全部没有世界杯参赛经验，其中有望出任主力的“皇马双星”楚阿梅尼和卡马文加分别只有22岁和20岁，他们能在个人首届世界杯交出怎样的答卷，或将左右法国队的卫冕前景。

另一支报名25人的球队伊朗队依旧我行我素——国际足联昨晚公布的最终名单显示，“波斯铁骑”成为32强中唯一以“少一人”阵容征战本届世界杯的球队。

15日晚，国际足联在官网公布了卡塔尔世界杯32强参赛大名单。至此，除因为伤病等原因出现人员变动外，即将登上本届世界杯舞台中央的32支球队共831名球员全部揭晓。擂鼓点将过后，本届世界杯大戏即将揭幕。



巴西队内马尔

法国队卡马文加

西班牙队佩德里

## 最“年轻”

### 加纳队平均年龄25.3岁

“拳怕少壮”，年轻球员多的球队往往踢得更有激情。据英国“天空体育”统计，本届世界杯上平均年龄最小的球队是非洲劲旅加纳队，他们的平均年龄为25.3岁。

加纳队的26人大名单中，“00后”就有10人，外加4名出生于1998年和1999年的球员，24岁及以下的球员占据一多半，30岁以上的球员更是只有三人。不过，加纳队头号球星、英超阿森纳队中场托马斯（29岁），以及锋线上的兄弟安德烈·阿尤（33岁）和乔丹·阿尤（31岁）均经验丰富，他们将引领小将们冲锋陷阵。

美国队以25.59岁的平均年龄成为本届世界杯第二年轻的球队。事实上，缺席2018年世界杯后，美国足球迎来人才井喷。24岁的队长普利西奇在英超切尔西队坐稳主力，24岁的中场麦肯尼在意甲尤文图斯队发挥抢眼，22岁中场阿伦森是利兹联队今夏转会“标王”，19岁的中场雷纳、22岁的前锋维阿、22岁的边后卫德斯特也都在欧洲五大联赛强队效力。

西班牙队以26.18岁的平均年龄成为第四年轻的球队。“斗牛士军团”阵中有8名“00后”球员，

其中18岁的加维今年拿下金童奖和科帕奖两座专为年轻球员设置的奖项，他与法蒂（20岁）、佩德里（20岁）、埃里克·加西亚（21岁）、费兰·托雷斯（22岁）本赛季在巴塞罗那队均有稳定出场时间。

## 最“疯狂”

### 巴西队带上9名前鋒

作为本届世界杯夺冠热门，巴西队足足带上了9名前鋒。这样安排，一方面由于这支“桑巴军团”优秀攻击手储备充足，另一方面也展现出他们在卡塔尔“五星变六星”的决心。

本届世界杯，大名单从23人增至26人，一般球队会选择带上5至7名前鋒。不过，巴西队的9名前鋒放到其他31强球队，都有入选名单甚至出任首发的实力：即将迎来个人第三次世界杯的内马尔本赛季在法甲巴黎圣日耳曼队共打入15球、助攻12次；25岁的热苏斯今夏加盟英超阿森纳队后送出5进球、5助攻；两名效力于皇马的“00后”维尼修斯与罗德里戈本赛季一共打入17球、助攻10次；拉菲尼亚、安东尼、理查利森、马丁内利分别在巴塞罗那队、曼联队、托特纳姆热刺队、阿森纳队这样的豪门效力；唯一不在欧洲联赛踢球的前鋒，是今年55场比赛打入28球、助攻7次，帮助巴甲弗拉门戈队夺得南美解放者杯冠军的佩德罗。

攻击力同样出众的英格兰队带上8名前鋒来到卡塔尔。值得一提的是，头号射手凯恩领衔的这8名前鋒线球员全部来自英超，本赛季已累计打进53球。

## 最“稳妥”

### 这3支队带上4名门将

俗话说：好的门将抵得上半支球队。伊朗队、突尼斯队、瑞士队就在“最不可或缺”的位置屯下重兵——带上4名守门员。

瑞士队在门将位置上有33岁的索默压阵，不过这名效力于门兴队的老将，在10月一场德国杯比赛中受伤，或将无缘前两场比赛。在此情况下，瑞士队教练多带一名门将以应对可能的变化。

大名单只有25人的伊朗队同样选择带上4名门将，其中曾在比甲安特卫普队闯荡的贝兰万德已经在国家队完成32场“零封”，应该占据主力位置。其余3名门将中，侯赛尼与西乙蓬费拉迪纳队的阿比德扎德竞争替补，但此前只在2020年代表国家队踢过一场友谊赛，且已经27岁的尼亚兹曼德或将很难出场。值得一提的是，伊朗队名单中只有3名前鋒，与哥斯达黎加队并列最少。

突尼斯队带4个门将可以理解。上届世界杯，该队前两场比赛连折两员门将，最后一轮第三门将仓促上阵，赛前训练甚至需要主教练客串门将。为防止4年前的无奈再次重演，这一次突尼斯队带了4个门将。

## 最“老迈”

### 他们期待老骥伏枥

岁月带来的经验，在足球场上同样重要。本届世界杯32强，伊朗队以29.43岁的“高龄”成为平均年龄最大的球队。

伊朗队最年长的球员是34岁的前鋒阿里米，但他们全队缺少新人，没有一名“00后”。伊朗队最大牌的两名前鋒是德甲勒沃库森队的阿兹蒙（27岁）和葡超波尔图队塔雷米（30岁），他俩将扛起“波斯铁骑”进球的重任。有趣的是，最老迈的伊朗队与第二年轻的美国队同在B组。

本届世界杯的夺冠热门、南美双雄巴西队与阿根廷队的平均年龄同为28.44岁，并列32强“第四老”，且两队各有11名25岁及以下球员、4名“80后”球员。不过，巴西队有罗德里戈、维尼修斯、安东尼、马丁内利4名“00后”新星，不仅在数量上胜过阿根廷队（2名），名气也更响亮。核心方面，30岁的内马尔也较35岁的梅西有年龄优势。

上届亚军克罗地亚队（27.91岁）和季军比利时队（28.35岁）相比4年前核心阵容变化不大，但各自“黄金一代”的老去，让他们在本届世界杯显得有些老迈。不过曾有统计显示，世界杯历届冠军球队的平均年龄在28岁左右，从这个角度看，南美双雄的热门地位当之无愧。

C罗接受采访时猛烈抨击曼联与滕哈格

# “红魔”头上的阴云，终成雷霆闪电

C罗怒了，曼联也怒了。本赛季积压在这名著名球星与这家著名俱乐部之间的阴云，终于在一段视频采访后彻底碰撞为雷霆闪电。在当地时间13日，C罗接受了英国一档谈话节目的专访，在节目中他直言自己并不尊重现任主教练滕哈格，并感到自己受到了背叛。

**怒火终于喷发**  
这是继本赛季谋求转会无果后，C罗第一次用最猛烈的“炮火”抨击自己的教练与俱乐部。在采访中，他被主持人连续问到了数个敏感问题，当被问到曼联是否有人希望他离开时，C罗说：“是的，不仅是主教练，还有俱乐部里的两三个人。”当被追问是不是俱乐部管理层时，C罗说：“是的，我感觉自己被背叛了。”

当谈到自己与主教练滕哈格的关系时，C罗说：“我不尊重他，因为他并不尊重我。如果你不尊重我，那么就永远不会得到我的尊重。”除此之外，C罗还顺带评价了一下上赛季的代理主帅朗尼克：“如果你连教练都算不上，怎么执

掌曼联？之前我甚至都没听说过他的名字。”

而对于曼联俱乐部，C罗也表现出了极大的不满。他抨击曼联在他转会皇马后到现在毫无变化：“我曾想看到新的设施和设备，结果看到了自己20岁到23岁时每天看到的东西和人。”一成不变让他感到特别沮丧。

而要说在C罗眼中曼联还有一个好人的话，那只有弗格森了。弗爵爷是C罗在采访中唯一被夸赞的人，并且进一步强调了自己重回曼联完全是看在弗格森的面子上。

**诸事全不如意**

可以说，这是C罗在最近几个月里最强烈的一次感情宣泄。这段时间，C罗的确在曼联经历了很多不愉快。与俱乐部闹成这

样，其实与双方都脱不掉干系。

从上赛季曼联无缘英超前四从而丧失欧冠参赛资格后，C罗便一直过得不顺心。新赛季开始前，C罗缺席了球队集中训练与海外比赛，而新帅滕哈格一开始就给出了没打算重用他的信号，表示自己会将中锋主力位置给拉什福德。此后，C罗开始谋求转会，可是进展得非常不顺利。最终，C罗不得已留在曼联，但是状态一直提升不起来，使得自己几乎没有像样的进球，这是他在近20年的职业生涯中不曾遇到过的。因此他不仅在场上越来越急躁，而且在场外脾气也越来越糟糕，为此他还受到了俱乐部内部处罚。

曼联俱乐部，按C罗的说法，也没有耐心帮助C罗摆脱目前遇到的困境，只是希望他尽快走

人。不过滕哈格也的确做出过让C罗回心转意的努力，在欧联杯的比赛中，他一直坚持让C罗首发，在英超赛场上也给了C罗不少时间，可是对C罗这名世界足坛的宠儿来说，不能保证完全的主力地位是一时无法接受的。

**无回头路可走**

据英国媒体披露，在这段视频采访被公开后，曼联俱乐部上下十分愤怒，因为那些言辞对曼联来说伤害性极强。

作为一名仍在曼联效力的球员，C罗这样评价自己的东家，在世界足坛中几乎是绝无仅有的，并且他还并不是那些所谓的“刺头”或者“毒舌”球员，反而一直是足球圈里的典范，是青年球员的榜样。这样的做法，不仅让曼联无法接受，也让全世界球迷感到

震惊不已。

惊讶之余，几乎全世界球迷都能感到C罗的曼联生涯已经就此终结了。上周末，英超结束了世界杯开赛前的最后一轮联赛，也就是说，在冬季转会窗口开启前，C罗无需再回老特拉福德并为曼联出战了。他不用再面对滕哈格，也不用再为自己进不了球辩解什么，不过前提条件是C罗必须在12月31日前敲定自己的新东家。

在经过了赛季开始前谋求转会无果的窘境后，C罗其实要想真正转会成功可能性并不大。有的球队嫌他年纪大，有的球队嫌他工资高，因此这次冬季转会能否成功，C罗需要大幅度地降薪是关键，放下身段，才有希望。可以说，不管最终是一个什么样的结局，C罗都需要为这次访谈“买单”了。